
15% of American Adults Diagnosed With New Condition After COVID Vaccine,
Zogby Survey Finds

Description

More than two years after Operation Warp Speed began, Children’s Health Defense commissioned
John Zogby Strategies to conduct two surveys about attitudes and the overall health of American
adults.
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More than two years after Operation Warp Speed began, Children’s Health Defense (CHD)
commissioned John Zogby Strategies to conduct two surveys about attitudes and the overall health of
American adults.

The first survey of 1,038 adults found that 67% of respondents received one or more COVID-19
vaccines, while 33% are unvaccinated. Furthermore, among those vaccinated, 6% received one dose,
28% received two doses, 21% received three doses, and 12% took four or more.

Of those receiving a COVID-19 vaccine, 15% say they’ve been diagnosed by a medical practitioner
with a new condition within a matter of weeks to several months after taking the vaccine.

A follow-up question provided a list of medical conditions and asked diagnosed respondents to “select
all that apply.” Among those who were medically diagnosed with a new condition within a matter of
weeks to several months after receiving a COVID-19 vaccine, the top five cited conditions were:

People injured by COVID-19 vaccines may not realize it, but the pretense that post-
vaccination injuries and deaths are just “sad coincidences” — far from being unique to the
pandemic jabs — is a trick as old as vaccination itself.https://t.co/MWGq6gXFu2

— Robert F. Kennedy Jr (@RobertKennedyJr) July 28, 2022
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https://johnzogbystrategies.com/wp-content/uploads/2022/07/XTABS_ALL-ADULTS-and-COVID-Vaccines-Survey_July-2022.pdf
https://childrenshealthdefense.org/defender_category/covid/
https://t.co/MWGq6gXFu2
https://twitter.com/RobertKennedyJr/status/1552470897709109253?ref_src=twsrc^tfw


Overall, 67% reported that getting the vaccine was a good decision, 24% were neutral and 10% regretit.

Survey participants were then asked if someone they personally know had been medically diagnosed
with a new medical condition within the same time frame. Overall, 26% reported yes, while 63%
reported no.

In the second survey of 829 adults ages 18-49 found that 62% of respondents received a COVID-19
vaccine, while 38% are unvaccinated.

Among those receiving any COVID-19 vaccine, almost one quarter — 22% — report being medically
diagnosed within a matter of weeks to several months after the shot.

The top five cited new conditions include:

21% autoimmune
20% blood clots
19% stroke/lung clots
17% liver damage/leg clots/heart attack
15% disrupted menstrual cycle/Guillain-Barré/Bell’s palsy

Regarding describing the conditions, 47% report mild, 43% report serious and 10% report severe/still
recovering.

Describing their experience with taking one or more COVID-19 vaccines, 58% report it was a good
decision, 28% are neutral and 14% regret it.

Finally, 30% of those ages 18-49 report knowing someone else who has been medically diagnosed
within a matter of weeks to several months after taking a COVID-19 vaccine.

In other findings, regarding trust in the government to handle future pandemics among the all-adults
survey — 23% say it has increased, 34% say it has decreased, 32% say it has remained the same and
the rest were unsure.

The surveys included 1,038 American adults of all ages (MOE +/- 3.1) and 829 18-49-year-olds (MOE
+/- 3.5). Both polls were fielded July 22-24, and data sets were pre-stratified and weighted to be
representative of their respective populations. Error margins are higher for subgroups.

By Children’s Health Defense Team

Category

1. Crime-Justice-Terrorism-Corruption
2. Disasters-Crisis-Depopulation-Genocide
3. Health-Wellness-Healing-Nutrition & Fitness
4. Main
5. NWO-Deep State-Dictatorship-Tyrrany
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